

「病棟・カンファレンスでそのまま使える想定問答集151(月刊薬事2019年10月臨時増刊号)」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『病棟・カンファレンスでそのまま使える想定問答集151(月刊薬事2019年10月臨時増刊号)』におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年1月17日

正誤表

頁		誤	正
34	本文 左段 9～10行目	ロトリカ®(イコサペント酸エチル930mg+ドコサヘキサエン酸エチル <del>375</del> mg/日)	ロトリカ®(イコサペント酸エチル930mg+ドコサヘキサエン酸エチル <del>375</del> 750mg/日)